



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA DA 9ª REGIÃO/PARANÁ

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2013

PROCESSO CRQ9-CPL Nº. 009/2013

O **Conselho Regional de Química da 9ª Região**, através da Presidente da Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 009/2013 de 26/04/13, torna pública a retificação do Edital do **Pregão Presencial nº. 005/2013**, com a **ALTERAÇÃO** nos itens 2.1 e 2.2, do Anexo IV – Termo de Referência, onde se lê: “*cintos de segurança de três pontos*”, leia-se: “*cintos de segurança dianteiros de três pontos e laterais traseiros de três pontos e/ou cinto de segurança central traseiro de três pontos ou sub-abdominal*”. E a **EXCLUSÃO** de um acessório constante no item 2.2 Lote 2, do Anexo IV – Termo de Referência, qual seja: “*lavador traseiro*”. Portanto, onde se lê: “*lavador e desembaçador traseiros*”, leia-se: “*desembaçador traseiro*”. Permanecem inalteradas as demais exigências.

Curitiba, 23 de maio de 2013.

Maria do Carmo Oliveira
Presidente da CPL